

MERMAID BEACH HOTEL 3***



Země a lokalita Srí Lanka, KALUTARA

Ubytování MERMAID HOTEL AND CLUB 4****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

- Ubytování se stravováním dle zvolené nabídky
- 24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v anglickém jazyce)
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč osoba)
- Fakultativní výlety





Popis stravování

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny, kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Popis ubytování

MERMAID HOTEL AND CLUB 4****

Hotel Mermaid and Club se nachází **u zlatá písečné pláže**, cca 72 km od mezinárodního letiště a 39 km od hlavního města Colomba v letovisku **Kalutara**. Hotel má celkem **81 pokojů** (54 pokojů základní kategorie Superior, dále za příplatek, na vyžádání: 6 pokojů Superior s výhledem na moře, 3 jednolůžkové pokoje Superior s výhledem na moře, 9 pokojů Premium s výhledem na moře a 9 pokojů Premium Deluxe s výhledem na moře). Pokoje jsou **vybavené** TV, individuální klimatizací, trezorem, setem pro přípravu kávy a čaje, telefonem, minibarem (obsah je za příplatek), fénem, balkónem nebo terasou a **wifi**. Stravování v hotelu je možné formou **polopenze nebo All Inclusive**. Hlavní bufetová restaurace „Al Fresco“ podává snídaně, obědy i večeře. Za příplatek je možné zajistit romantickou večeři na pláži nebo v zahradě. Také zde najdete celkem **3 bary** – plážový, u bazénu a lounge bar. Od pláže dělí hotel **hotelová zahrada**, ve které najdete lehátka a slunečníky. Hotelu jsou dva bazény a můžete zde zkusit mnoho sportovních aktivit jako: **badminton**, kriket, vodní aerobik, vodní polo, šipky, lekce **jógy** a volejbal. Kromě stolního tenisu, je zde možné si zahrát i **squash** nebo zajít do posilovny. Dále jsou zde denní a večerní animační programy a dětské hřiště. Další služby hotelu (některé jsou za příplatek): SPA, **masáže**, lékařský servis (na zavolání), **prádelna**, obchůdek se suvenýry, poštovní služby a směnárna.

All Inclusive zahrnuje: Snídaně, obědy a večeře podávané v hlavní restauraci formou bufetu, alkoholické a nealkoholické nápoje místní výroby, animační programy a nemotorizované vodní sporty.

Hotel nepodává/neprodává alkohol a alkoholické nápoje v době tzv. dnů "Poya"

*a la carte restaurace jsou otevřené většinou pouze na večeři, u některých může být vyžadován formální oděv.

Změna služeb hotelu vyhrazena.

Popis lokality ubytování

KALUTARA

Letovisko západního pobřeží s krásnými písčítými plážemi leží 82 km jižně od hlavního města Colombo. V minulosti vyhlášené svým trhem s kořením a dnes známé jako místo, kde naleznete celou řadu ručně vyrobených proutěných výrobků ať už se jedná o suvenýry či praktické věci. Středisko patří k menším a je vhodné pro ty z Vás, kteří vyhledávají klidnou a odpočinkovou dovolenou. Svým rázem působí ospale, ale i přesto se zde nachází nespočet restaurací a obchůdků se suvenýry..

KANDY - MĚSTO KRÁLŮ

Kandy je druhým největším městem ostrova, ale svou bohatou historií a kulturním dědictvím jej místní obyvatelé právem považují za nejdůležitější město Srí Lanky. Je symbolem hrdosti a nezávislosti ostrova. Po 300 let úspěšně odolávalo evropským kolonizátorům, dobyli jej až Britové v roce 1815. Město posledních Singálských králů vyznačující elegantním šarmem a atmosférou starověku se nachází v údolí ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou faunou a florou. Dominantou ve městě "Kandy" je tzv. "Chrám sv. Zubu", kde je uchována replika schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci nebo „Starý královský palác“. Celé město je protkáno sítí buddhistických chrámů a svatyní ze 14.století a od roku 1988 je na seznamu světového dědictví UNESCO. Pro Sinhálce má Kandy a Buddhův zub asi stejný význam, jako Mekka pro muslimy. Na počest této relikvie se zde každým rokem v červenci konají velkolepé festivaly a slavnosti „Esala Perahera“, zakončené sloním průvodem.

COLOMBO

Největší město, nacházející se na západním pobřeží Sri Lanky, je známé především jedním z největších a nejdůležitějších přístavů v Indickém oceánu a je také středem obchodního dění s množstvím administrativních budov. Najdete zde také budovy a ruiny z koloniální doby, které Vám přiblíží historii tohoto multikulturního města. Za návštěvu jistě stojí hinduistický klášter či buddhistický chrám.

Program zájezdu

1. DEN

Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/NEGOMBO)

Po příletu se setkáte s anglicky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu MERMAID BEACH HOTEL 3*** v KALUTAŘE

Ubytování s ALL INCLUSIVE

Volný program

3. DEN - předposlední DEN

Volný program

Možnost fakultativních výletů

POSLEDNÍ DEN

Snídaně v hotelu
Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
